11Iro

HAMms: Sey
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 17.12.2009 00:57:44

dopMmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaua: 17.12.2009 14:09:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/121499/answer/121536




YBaxaemnid Sey ! K coxaneHuo, HU4eM 3a094HO IIOMOYb HEe MOXKEM - JIeUeHHUe 3a04YHO He
Ha3HavaeTcsd. Ecnu y napTHepiiy o6HapyKeHbl XJIaMUANH, HO BHE 3aBUCUMOCTH OT Pe3yIbTaTOB
Bamwux ananu3oB, Bam Toxe Hafio 06513aTeNIbHO MIPOUTH JieueHNe aHTUOMOTHKaMHU. Y auu.



